@ [E<T=/A\

#ER—F v b SOTU%  2-5000/2-5700-...

KR

INENERSR Y —F v FTOT7 042
- BIRME0.0SADHUNERD 5 25AF TOERE THIGEIAE
AT 3UTIRIaTIV) Yy MEREEEIRETRE
BUSHE T S VBT, /ARIVEICR VEISHETRE
 BRAKAN—IT K VP64, P66, IP67%RIT
cTA—=ATV)—= NIV TTV— Ry TT7oTav

CBE standard EN 60934 (IEC 60934).

S

A&

E—2— ERE&H.  VL/AR NvTU—R7ER NT-—HT
4. RE. BHEE. BEEVATLEE

TypeNo. EREE AC 250 V; DC 28 V
;2‘;88 77 HQ;{JEW (UL: AC 250 V; DC 50 V)
- ZUHUS =) v d==
FORADE T X C5100EREDH) EREE 0.05..25 A
iG1 3/8"-27UNS-2A REIXZILFw b A TS5+ v b BhEm AC 250 V/DC 28 V:
G2 M12x1 AAXZIVFY b WTS5Fy b 0.05..16 A 5,000 [2] 2 x I, AE &
e 17.25A 5,000 [@ 2 x I, IEIR AT
P10 R JUHF 6.3-0.8 mm (QC .250) AEEE 20..460 °C
K10 RIURF M4x6 5 s
DLMFME ERE TR SERER
N=aTW) kY AT 2 ) (IEC 60664, 60664 A) AV INVRABE
H RZa7)b)ty b (2-5000:FREED 1) ! 25 kv 2
DD Fwa - Tv ot 2-5700FIREED ) ﬁ,ﬂzgﬁ
EMER
0.05..25 A MEE _
(IEC 60664, 60664A) TAMEE
2:5000- iG1-_P10- 8A EMHl (X=aT7)UAEy R L) AR AC 3,000V
2-5700- iG1- P10- DD- 8A XAl (X=a7)b)tv iaesnY) MR > 100 MQ (DC 500 V)
EHAE | 0.05..2.5 A 8xl
MOQ=101E~ cn N
Q=108 3.5A 20x Iy
6..12 A 200 A
13.25A 300 A
Y ) Pi{p In Uy
HERAIT (UL 1077) 0.05..20 A AC250V 2,000 A
0.05..25 A DC50V 2,500 A
HESERI EARETR (A - _
REEER 1RAEHLR 1P40
112(3|4a|5|6|8|10[12[15[16|20|25 (IEC 60529/DIN 40050) 1558 1P00
MHRENE 8 g (57-500 Hz) + 0.61 mm (10-57 Hz),
2-5700-1G1-P10- olololololo|lolololo|olo|o IEC 60068.2-6, test Fe,
2-5700-1G1-P10-DD olo|lo|lo|o|o|o|o|o|o]|o S 10 A
[ingeaEd 259 (11 ms)
2-5700-1G2-P10- olololo|olo|lo|o|o|o|o IEC 60068-2-27, test Ea
2-5700-1G2-P10-DD olojolo|o|o|o|o|olo|o| MWREHX 96 B3 5 % SRIKIETE,
IEC 60068-2-11, test Ka
MR 240 B5fE 95 % RH
- IEC 60068-2-78, test Cab
Hy'f;f%q% Bs #9299
| Py S ERREE EARRETR
VDE IEC/EN 60934 | AC 250V 0.05A...25 A
DC 28V 0.05A...25 A
uL UL 1077 AC 250V 0.05A...20 A
DC 50V 0.05A...25 A
CSA C222No235 | AC250V 0.05A...20 A
DC 50V 0.05A...25A
20200904 www.e-t-a.co.jp 1




QETA HFAT—FvbTOFYF  2-5000/2-5700-...

2-5000-P10 2-5000-P10
29.5 o 2135
P [
o [e]
‘ N
| |—|—'—|—| L = T
[ \ [T ]
f T f ~ i i
wn '§ ‘ ﬁ:
> . ! 3
i |
. ® < I
| 2 ‘
1 al+3 2 HER
19.8 14.5
31 s
2 7Ii5F DIN 46244-A6.3-0.8 - -
L 2-5700-P10

7
7

e \\\W

25
DI

-

HE
.
A\

25
AN

AN

2-5700-P10 : 4 s
T ‘ ARt U?J
iG1=3/g-27UNS-2A BAHSIT R L2 1 Nm ! v ‘
iG2=M12x1 BAHHT MY 1.5Nm 265
il
2,
Nl °
L EIRBRME - AEMETE
w > 4 ® +
N
3 EMRERBEA) |ASEIEQ) | ERERME (A | NEBETE Q)
| 0.05 280 3 0.1
e 0.08 100 35 0.06
<
2l aJmF /’LJ 0.1 110 4 0.06
108 DIN 46244-A6.3-0.8 145
(QC.250) 0.2 29 45 0.05
29
03 14 5 0.05
DRRTH Y ERERMEA )
(DDX =2 7Ib Uty MR TR L) 04 7 6 0.02
I 05 49 7 0.02
06 34 8 0.02
-
o 07 25 10 <0.02
0 —
58 . | i 08 18 12 <002
29 !G1=¢9.60.1 5 ;
iG2=012.2-01 % % 1 1.2 13 <0.02
20 12 08 15 <002
15 06 16 <0.02
18 04 20 <0.02
HFHZR 2 03 2 <002
25 02 25 <002
-K10
]
%)
Tt A2 mm

2 www.e-t-a.co.jp 20200904




QLETA BFAT—FvbSOFTTH  2-5000/2-5700-..

BRI RRAR +23 °C RERHERRE

1
10000 0.05-27A T
----- 28-23A *‘H}'"""
—_ 25A i
1
1000 e
t
= \ 2
° \\
% 100 —
-4 Ay AVAY
N N ~
N ANNHAN
2 NN
O
10 SN
\.
&
NER
1 \ \\
0.1
1 2 4 6 810 20 40
ERREROEEK

MRS AEREICREING T,
HoT. ERBEREEDBICIETEDOBRERBEER L TIIEEL,

AEEE °C 20 | <10 | O | 423 | +40 | +50 | +60
SBERE 076 | 084 | 092 | 1 108 | 116 | 1.24
BT D mm

20200904 www.e-t-a.co.jp 3




QETFA H;FRAY—FvbTOTUZ  2-5000/2-5700-...

7771 2-5000, 2-5700 % VimFK103EIREF TEARTRE

JINZIN— 176
Y 303 563 01

-+-
:
j
i
i
:
i
il
:
$
=+=

X —
o~
777 1) 2-5000-..H 77 t11) 2-5700-..F8
B7K 73/ \— (IP64). ZERH BT FREEMR 3/8" X VEUF R A 7 (dG1)
Y 30072801 Y 301 2 .
3007280 3010560 Bh7K73/3—, X 200 799 01 (IP64)
(¥R : EBHA/\— Y 30053801, .7V bk Y30062801)
N8
. ™ 4 [
i | o
31‘.5 14.5
45 18
3/g-27 UNS-2B
‘ wn
3[** S %EB - e . N N
| BR7K A3/\—X 200 798 02 (IP64) BakA/N—+738F Y b
o I 28 (oo iL)
BRAN= FHEAFY E) X21073901 (P64)
s biti=!
X 201 296 03 (IP64)
2—ZF)LHIN— (IPe4). FEFH
Y 300 476 01 ==
12.5 29
i > 1% i > G i 5 3/g-27 UNS-28 3/-27 UNS-2B
‘ ‘ E - T -A ANEF Y b _
! 2 ‘ Y 300 192 01 TSRS b 3/8"
| | | Y307 11702
Ol : ’ 1 3/g-27 UNS-2B 3/g-27 UNS-2B
I
012 - 26
‘SW‘I4 | il 25 3
M12 X VBT Z A 7 (-iG2)
BEAKAIN—+7EF Y b
Ef X 20080103 (IP66, IP67)
BAAKAN—+75AF Y b B .
: KAN—+HF v+
3B X 200 801 08 (IP66, IP67) X 210663 01 (IP64)
M12x1
NATF Yk AT
Y 300116 02 Y 302065 01
M12x1 ) _M12x1 32
B : mm
FEEEPERLTVENVTAETNTBRATY. Rt M. BRASNREOREL. F .
H ABICEBEMABERNLSBRENTEYET, HRFTH., FEI—FEXTL |swi4 | |l 25 |217,|  05x45
E—HLTVENMEARB BT EETTREEL, REBSEIECORY TEBY A,

4 www.e-t-a.co.jp 20200904




